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Vážení zástupci samospráv Olomouckého kraje, 
 
přijměte naše upřímné blahopřání k úspěchu v komunálních volbách. Přejeme mnoho 
úspěchů všem z Vás, kteří jste obhájili své posty, i všem nově zvoleným primátorům 
a starostům. Naše přání patří také všem ženám na těchto nejvyšších postech, protože si velmi 
vážíme Vašeho zapojení a přínosu ve vedení samospráv obcí a měst v našem kraji. 

Jak staronovým, tak především novým zástupcům samospráv rádi nabízíme ze strany 
Olomouckého kraje a krajského úřadu podporu a vstřícnost. Jsme připraveni být nápomocni 
při řešení problémů, které se mohou týkat nejen Vaší obce, ale i celého území kraje. 
Určitě budeme pokračovat v pořádání již tradičních konferencí samospráv Olomouckého kraje. 
Je naší snahou nabídnout Vám co nejfundovanější partnery pro řešení otázek, které vás trápí. 
I nadále tak zajistíme, abyste na tato jednání vystupující z řad ministerstev a nejvyšších úřadů 
státní správy, měli dostatek informací o opatřeních a plánech, které se dotknou také Vaší 
působnosti. Krajský úřad prostřednictvím všech svých odborů pod vedením ředitele úřadu 
nabízí spolupráci a možnosti konzultací nejen v rámci pořádaných akcí určených pro zástupce 
samospráv, ale také možnost individuálních setkání ke konkrétním dotazům. Nadále budou 
členové vedení kraje navštěvovat konkrétní místa v kraji pro seznámení se s problémy přímo 
na místě. Nechceme rozhodovat o opatřeních, která se Vás mohou dotýkat, bez Vás. Snažíme 
se nejen občany, ale i zástupce samospráv informovat o dění a svých záměrech 
prostřednictvím měsíčníku Olomouckého kraje distribuovaného zdarma do všech domácností 
prostřednictvím webových stránek (www.olkraj.cz), sociálních sítí i TV vysílání (TV Morava, síť 
kabelových TV).  Od začátku svého volebního období upravujeme systém dotačních programů 
a dotačních titulů s cílem nastavení transparentních pravidel pro všechny žadatele 
a s možností podat žádost bez nutnosti osobního doručení žádosti do Olomouce. V rámci 
dotačních programů myslíme také na obce, a to nejen prostřednictvím Programu obnovy 
venkova a podpory SDH. Jistě jste zaznamenali také nový příslib podpory malým prodejnám 
v obcích. Od vzniku kraje hradíme mj. poplatky OSA za obce Olomouckého kraje za veřejné 
provozování hudebních děl prostřednictvím místních rozhlasových ústředen obcí a měst 
na území Olomouckého kraje. Věřím, že máme obcím kraje co nabídnout. 

Ještě jednou Vám přejeme mnoho úspěchů a zdaru nejen ve Vaší práci, ale i v životě, 
a těšíme se na vzájemnou spolupráci se všemi z Vás. 
 
S přátelským pozdravem 
    
 
     Ing. Lubomír Baláš, v.r.            Ladislav Okleštěk, v.r. 
     ředitel krajského úřadu      hejtman Olomouckého kraje 


